



积极捐款助困 传递党员真情



本报讯(记者 李杨)“共产党员献爱心”捐款活动是广大党员发挥先锋模范作用,展现社会主义核心价值观的特色活动。“七一”节来临之际,悦都新苑社区再次开展了这项活动。

此次捐献以坚持自愿、不限数额为原则。社区党组织精心组织,周密安排,做好思想工作,充分调动大家的积极性。活动开始前,社区党支部书记鲁显进行了捐献动员,得到社区在职党员、入党积极分子,以及共青团员的积极响应。

由于此次捐款活动在工作日进行,很多捐款人纷纷通过微信转账的方式积极参与。据统计,参加本次“共产党员爱心捐款”活动的人数达到105人,捐款金额3401元。

虽然钱数不多,它们却承载着悦都新苑社区人沉甸甸的爱心。活动体现出共产党员践行初心、扶贫济困的优秀品质,在社区营造了良好的舆论氛围,以此推动“共产党员献爱心”捐献活动不断深入。

社区活动多样 丰富老年生活



本报讯(记者 李杨)“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼”,中华民族素有敬老爱老的传统美德。基于此,长阳镇多个社区于近日开展了爱老敬老活动。

在熙景嘉园社区,为了关爱老年人视力健康,社区党支部联合长阳镇红十字会、美尔目眼科医院共同为社区老人开展了白内障健康筛查活动;在建邦嘉园社区和朗悦嘉园社区,每月一次的社区老人集体生日会从来没有间断过,社区党支部不断完善各项工作,以此提升老年人对社区的归属感;在悦然新苑、加州水郡东区等社区,社区党支部则是通过举办跳棋比赛、趣味运动会等,不断提升社区老人的幸福感。

这些丰富多彩的爱老活动营造了长阳各社区尊老、敬老的和谐氛围,丰富了社区老人的晚年生活,受到居民的一致称赞。

全天候秒速出警治扰民

长阳镇12345夜间施工举报数量明显下降



凌晨三点,走廊传来一串急促的脚步声。长阳镇12345热线的值班人员边敲门边说:“来件了,赶快前往现场。”每当这时,长阳镇处置执法队的队员们都会从床上一跃而起,迅速带上设备到楼下乘车,赶往目的地。

●24小时执法队接单即办●

从今年5月份开始,长阳镇夜间施工的投诉突然上升,为尽快解决居民反映的问题,满足居民诉求,保证接诉即办,长阳镇于6月12日召开工作会,邀请区住建委、城管委等部门,以及镇域内施

工主体单位共同参加。6月20日成立应急指挥办公室,设立24小时处置执法队,无论何时,只要接到12345的举报单,执法队队员们都会迅速出动。

记者了解到,处置执法队目前的工作是围绕城市治理方面的问题,做到随时随地快速出警。和12345市民热线的值班人员一样,执法队队员们也是轮流值班,保证24小时随时接单,随时出动。

●抓住四个“第一时间”●

据长阳镇12345工作人员介绍,

做到接诉即办,要抓住4个“第一时间”,做到第一时间出单、第一时间派单、第一时间接单(或受理)、第一时间到现场。并且执法队员完成执法后,也会立即给投诉人反馈。

据介绍,目前长阳镇12345关于夜间施工问题的举报件数量以6月12日为界出现明显下降,夜施问题日接单量已经从此前的每天3.5件,下降至每天1.5件。工作人员说:“虽然辛苦一些,但是做到接诉即办,让居民满意是我们最大的追求。”

文/记者 胡可

全面部署 打造文明新长阳

本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇召开新时代文明实践所建设工作部署会,对新时代文明实践所(站)建设工作提出指导建议和要求,长阳镇各村和社区代表参会。

会议指出,长阳镇将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,认真落实4月12日、5月28日市委、区委专题会部署要求,按照整合力量、资源共享、群众主体、统筹运行的思路,聚焦加强思想政治引领,聚焦实施乡村振兴战略,聚焦补足公共服务短板,聚焦满足人民美好生活需要,以我镇市民文明学校总校(镇成教)、党群活动中心、综合文化中心为依托,以新型市民文明教育体系建设为基础,坚持目标导向和问题导向相结合,着眼落实责任主体,着眼城乡融合发展,着眼凝聚群众、引导群众,以文化人、成风化俗,用中国特色社会主义文化、



社会主义思想道德牢牢占领基层思想文化阵地,不断提高人民群众的思想觉悟、道德水准、文明素养,增强人民群众精神力量。一方面……一方面要发挥主体力量的作用,建强建好新时代文明实践站志愿者服务队伍;一方面要充分发挥党员带头作用,挖掘典型,打造一批特色志愿者队伍。通过群众点单、志愿者接单,实现群众吹哨、志愿者报到。

在部署会结束后,随即召开了学习型行政村(社区)先进评估工作部署会。长阳镇党委书记王永民对学习型行政村(社区)的创建工作提出

要求:首先是要抓紧。各村、社区党支部书记要切实履行第一责任,高度重视此次创建工作,带头抓,要将此项工作组织好、安排好、落实好。第二是要抓实。各社区和已完成回迁上楼的村,要确保100%完成此项创建工作。未回迁或已拆迁的村要做好前期准备工作,为今后回迁有场地、有条件后,开展创建工作打好基础。第三是要抓出效果。各村、社区要结合实际,根据发展需要和自身存在的不足,有针对性地开展创建评估工作,本着缺什么补什么的原则,达到提高能力、推动工作的目的。

王永民说:“学习型创建工作对于我镇文明乡镇创建和推动文化振兴具有重要意义。这项工作还要与刚刚部署的新时代文明实践所、站工作相结合,同时要以积极培育和践行社会主义核心价值观为重要抓手,强化推进我镇学习型创建工作向纵深发展。”

民呼即应

底商扰民 当日接报当日办

问题1:市民反映,在长阳镇碧桂园小区8号楼和9号楼之间的商铺扰民,噪音大。

长阳镇接诉即办,镇领导高度重视,成立接诉即办处置中心。这一问题于6月20日15:55接单,带班领导直派处置中心,启动“接诉即办”机制,协

调城管、食药、工商等相关部门联合执法,当天17:30即抵达现场执法,清理查扣露天排档,恢复道路畅通、路面整洁,解决油烟扰民问题。

问题2:怡和路口便道上违规停放一辆僵尸车,影响行人通行。

城市办联合交通部门现场会商,讨论拖车相关事宜。6月12日上午,相关部门完成僵尸车拖运,12日下午,网格员现场进行核查、办结。该问题由网格员上报,指挥中心统一调度,按照闭环式处理流程,大幅度提高了问题的处置效率。